Pardubický kraj připravil k 25. výročí svého vzniku zábavné kvízy o ceny

Dnem Pardubického kraje v pátek odstartovala série tří nových kvízů na platformě Get Out Fun. Zájemci si je mohou luštit jen pro zábavu, nebo se mohou přihlásit do soutěže o ceny. Hlavní cenou je víkendový pobyt pro dva s anglickou snídaní z Hradní spižírny na hradě Rychmburk v sezóně 2026. Soutěž potrvá do 30. listopadu 2025 a výherce bude vylosován začátkem prosince. Kvíz byl vytvořen jako součást oslav 25 let od vzniku Pardubického kraje.

[bookmark: _GoBack]„Kvízy v různé podobě jsou stále populárnější, a proto jsme se v rámci oslav 25 let od vzniku Pardubického kraje rozhodli vytvořit tři kvízy přímo cílené na náš kraj, jeho zajímavosti, kompetence či slavné osobnosti. K prověření znalostí je potřeba jen chytrý telefon nebo počítač a internetové připojení. Kvíz jsme připravovali tak, aby se zájemci i po odpovědi něco stručně o našem kraji dozvěděli. A vzhledem k tomu, že v každém kvízu mohou soutěžit celkem třikrát, je velká šance, že nasbírají potřebný počet bodů, aby mohli postoupit do slosování. Hlavní cenou je víkendový pobyt pro dva s anglickou snídaní z Hradní spižírny na hradě Rychmburk v sezóně 2026,“ řekl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Jak začít hrát?
Milovníci kvízů to už jistě znají, ale pro všechny zájemce je tady stručný návod. Stáhněte si do svého telefonu aplikaci Get Out Fun. Případně můžete použít na stažení přiložený QR kód. Potom se zaregistrujte a klikněte na tlačítko “Připojit do hry”. Na jednotlivé kvízy budete potřebovat kódy. Ty jsou jednoduché – PK1, PK2 a PK3. A pak už můžete kliknout na „Hrát hru“.

Vyzkoušejte své znalosti o Pardubickém kraji
Zábavné kvízy provedou zájemce krajem od jeho historie a symbolů přes zdravotnictví, školství až po kulturu, sociální oblast, památky a slavné osobnosti. Do slosování budou zařazeni ti účastníci se souhlasem uvedení emailu, kteří dosáhli skóre nad 70 procent z jednoho kvízu. Každý může hrát všechny tři kvízy, vždy však maximálně třikrát z jedné adresy. Podrobné instrukce ke hře jsou uvedeny v aplikaci Get Out Fun po zadání kódu, na začátku každého kvízu.

